



//Перед фактом

«ПРИВЛЕЧЬ КРУПНЫХ ИГРОКОВ...»

Губернатор Челябинской области представил регион американским инвесторам.

стр. 2>>



//Актуально

БИЗНЕС – ПОДМОГА

Магнитогорские начинающие предприниматели могут рассчитывать на материальную поддержку области.

стр. 2>>



//Высшая школа

КЛЮЧ К ЗНАНИЯМ – ГАЕЧНЫЙ

В театре оперы и балета прошло посвящение в студенты первокурсников механико-машиностроительного факультета МГТУ.

стр. 3>>

ГАЗЕТА ПРАВИТЕЛЬСТВА ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ, АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА МАГНИТОГОРСКА, МАГНИТОГОРСКОГО ГОРОДСКОГО СОБРАНИЯ ДЕПУТАТОВ, СОЮЗА ЖУРНАЛИСТОВ ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ



Магнитогорский РАБОЧИЙ

ВТОРНИК,
11 октября 2011
№ 187
(21351)

Ежедневно с 1930 года

ГЛАВНАЯ ГАЗЕТА ГОРОДА

Дебют водозабора



● Вопрос с Малокизильским водозабором полностью решен.

Тема дня

//Валентина СЕРДИТОВА

Воды реки Урал пополнили Малокизильское водохранилище.

Вчера в рамках партийного проекта «Единой России» «Добрые дела» официально введены в строй насосы на 18-й подстанции, которые качают воду в пойму Малокизильского водозабора.

Событие стало для нашего города своего рода очередной эпохальной страницей. Многие горожане помнят, как еще несколько лет назад Магнитогорск вынужден был поддерживать режим жесткой экономии водного ресурса. Мало-водная весна, жаркое лето повлияли на уровень воды в скважинах. И в этой ситуации наиболее уязвимым оказался Малокизильский водозабор. История вопроса в том, что тот же Янгельский и Верхнекизильский водоисточники питаются от рек, в частности тех, которые дали им названия, в то время как Малокизильский лишен таких подпиток. Единственным подспорьем для его пополнения всегда были дождливое лето и снежная зима. И это при том, что снабжается от водозабора практически весь Ленинский район города.

Впервые вопрос о проекте водовода, который соединит 18-ю и 10-ю насосные станции, поднимался в конце 80-х годов, но реальной реализации проекта не последовало: засушливые годы обошли тогда наш регион стороной, да и время реформаций не давало вплотную задуматься о насущных проблемах. Вернулись к решению проблемы в прошлом году: были выделены средства на составление проекта. В апреле специалисты треста «Магнитострой» приступили к постройке водовода. Им предстояло проложить под землей почти 11 километров труб и соединить Урал с Малокизильским источником воды.

Вчера водоводную ветку официально запустили. В помещении 18-й насосной станции установили тумбы с встроеной огромной кнопкой. В назначенное время собрались все руководители грандиозного проекта: глава города Евгений Тефтелев, спикер МГСД Александр Морозов, представитель подрядчика треста «Магнитострой» Дмитрий Мельников и директор треста «Водоканал» Фарид Хакимов.

– Это символическая кнопка, с нажатием которой, мы твердо уверены, проблем с десятой насосной станцией больше не будет. Вопросы

с Малокизильским водозабором полностью решены, и жизнь его существенно продлена, – с такими словами обратился к коллегам и всем присутствующим Евгений Тефтелев после процедуры запуска насосов.

И действительно, как только кнопка была нажата, зашумели насосы, зажурчала вода. И в доказательство работоспособности нового водовода представителей городских средств массовой информации провезли по одиннадцатикилометровому пути водовода. В конечной точке вода мощной струей вырывалась из трубы и неслась в пойму Мало Кизила.

– Установка из трех насосов мощностью восемьсот кубических метров в час давно была необходима городу, – рассказал руководитель треста «Водоканал» Фарид Ибрагимов, – теперь засушливое лето не страшно для горожан. Станция переброски будет работать в автономном режиме, как только Магнитогорску экстренно понадобится вода либо в ресурсе будет аварийная необходимость, насосы начнут перебрасывать воду в пойму реки Малый Кизил. Таким образом, город получит дополнительное обеспечение питьевой воды в кратчайшие сроки.

Новости

«Космос горы Магнитной»

В МГТУ прошли космические чтения.

В этом году мероприятие было посвящено летчику-космонавту СССР Павлу Поповичу, а также празднованию 50-летия полета в космос Юрия Гагарина. Более 130 человек представили свои работы, темы которых так или иначе затрагивали «Космос горы Магнитной». В каждой отмечены научность и новизна исследования. А в сквере у южного входа МГТУ состоялся астрономический фестиваль. Магнитогорцы смогли увидеть парад телескопов, экспонаты геологического музея, послушать космическую музыку. Также были организованы ярмарка творчества, фотовернисаж, выставка художественных работ.

Новый тренер

Магнитогорский «Металлург» сменил главного тренера.

Главным тренером хоккейной команды «Металлург» назначен Федор Канарейкин – решение об отставке Александра Баркова было принято в пятницу, 7 октября, после четырех подряд проигранных Магнитки, сообщает официальный сайт клуба. В субботу, 8 октября, состоялась встреча президента хоккейного клуба «Металлург», председателя Совета директоров ОАО «Магнитогорский металлургический комбинат» Виктора Рашинова с Федором Канарейкиным, в результате последний согласился возглавить команду.

Социально ответственные

Тысячи работников ММК и члены их семей принимают участие в программе оздоровления.

В рамках реализации социальных программ ОАО «ММК» в этом году на компенсацию части стоимости путевок на оздоровление работников комбината и членов их семей планируется направить свыше 145 млн. рублей. Средняя сумма компенсационных выплат на одну путевку превысила 16 тысяч рублей (13,7 тысячи рублей за аналогичный период 2010 года). Общая численность оздоровленных работников ОАО «ММК» и членов их семей за семь месяцев составила 5 088 человек. Всего планируется, что в 2011 году в санаториях и домах отдыха комбината отдохнут более девяти тысяч работников и членов их семей.

Значимый юбилей

Вчера цеху водоснабжения ММК исполнилось 80 лет.

Первые объекты водоснабжения ММК возводились одновременно с началом строительства первых объектов комбината. Сегодня в составе цеха – 44 насосных станции и шесть комплексов очистных сооружений, протяженность обслуживаемых им сетей – не менее 600 километров. Это один из основных энергетических цехов ОАО «ММК», от которого зависит работа всех структурных подразделений комбината. Специалисты цеха принимают активное участие в строительстве и пуске новых промышленных объектов на ММК, реконструкции производства.

Всяко-разно

11 октября – День образования Российской академии.

В этот день Томас Эдисон запатентовал электрическую машину для подсчета голосов на выборах (1887); в России введена новая денежная единица – червонец (1922); на Семипалатинском полигоне произведен первый подземный ядерный взрыв (1961).

Знаете ли вы, что...

...ДНК всех живущих ныне людей уместится в одну чайную ложку и будет весить меньше 1,2 грамма.

Улыбнитесь!

Все, что ни делается, – к лучшему. Просто не всегда к вашему.

Языком цифр

3 тысячи 78 пожаров произошло в Челябинской области с начала года. При этом погибло 216 человек, в том числе девять детей в возрасте от шести до десяти лет.

Погода

Переменная облачность, без осадков.
Ветер: юго-западный, 6–11 м/сек, порывы до 16 м/сек,
12 ОКТЯБРЯ Температура: ночь +6° +11°, день +16° +21°.

Магнитные бури в октябре: 15, 18, 26, 28, 30.

Письмо дня

«Доброе сердце» продолжило

//Р. В. Бушева, руководитель депутатского центра МО партии «Единая Россия»

Больше месяца прошло с начала учебного года, а доброе дело, затеянное активными горожанами, продолжается. К новому учебному году общественное движение «Активист» при поддержке депутата горсовета Александра Вершинина провело акцию «Доброе сердце». Неравнодушные люди собирали вещи и канцелярские товары для детей из семей, находящихся в трудной жизненной ситуации.

Детвора 11-го округа была обеспечена, а вещи остались. Это комбинезоны, куртки, брюки, ранцы и т.д. И депутатский центр местного отделения партии «Единая Россия» в начале октября раздал их семьям, которые испытывают материальные трудности. Люди с благодарностью уходили из депутатского центра,

а мы получили удовлетворение от помощи людям, которые живут рядом с нами. Это многодетные и малоимущие семьи, в том числе Дранишниковы Елена Вячеславовна, Пирожинская Светлана Васильевна, Ахметзянова Алла Рафаиловна, Визгалова Оксана Александровна, участник боевых действий в Чечне Уткин Дмитрий Борисович.

Хочется поблагодарить всех горожан, кто откликнулся и участвовал в акции «Доброе сердце». Особенные слова благодарности салону женской одежды «ПАТИ», его директору Алексеенко Татьяне Григорьевне, жителям 11-го округа Рабинович Тамаре Афанасьевне, Юдиной Ольге Анатольевне, жительнице 13-го округа Юраго Зое Захаровне, жительнице 14-го округа Баландиной Татьяне Петровне и многим другим неравнодушным людям. Дай бог Вам здоровья!

ЦЕНТР ФИНАНСОВОЙ ПОМОЩИ

принимает личные сбережения физических лиц и свободные средства от юридических лиц (от 11% до 18% годовых) сроком от 3-х до 24-х месяцев с ежемесячной капитализацией. Г. Магнитогорск, пр. К. Маркса, 138 (Центр финансовой помощи) 8(3519): 42-27-27, 8-919-330-64-45

Под контролем министерства финансов

В НОВЫЙ ГОД – С РОДНОЙ ГАЗЕТОЙ

Магнитогорский РАБОЧИЙ

Редакция газеты «Магнитогорский рабочий» объявляет о начале ПОДПИСНОЙ КАМПАНИИ-2012. Оформить подписку можно в редакции газеты (служба подписки и доставки) по адресу: пр.К.Маркса, 69/1. ТЕЛЕФОН 26-04-87.

